

Tisztelt Szülők és Sportvezetők!

Ezúton szeretném Önöket megkérni arra, hogy a gyermekükkel kapcsolatos mellékelt adatlapot szíveskedjenek kitölteni.

Mivel bizonyára Önök is tudják, a Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat oly módon támogatja az Önök gyermekének sporttevékenységét, hogy minden Önök által, a sportegyesületük számára befizetett 1 Ft-ot ugyanennyivel egészít ki annak érdekében, hogy így a kisebb mértékű tagdíjjal csökkentse az Önök költségeit és növelje a sporttevékenység végzéséhez szükséges fizikai és szakadói feltételek színvonalát.

A sportegyesületek, edzők és egyéb szakemberek elsődleges feladata az, hogy fejlessze az Önök gyermekeinek képességeit, felkészítse a versenyekre, magas színvonalú szabadidősport tevékenységet biztosítson és nem az, hogy az önkormányzat által nyújtott támogatásról, a támogatási rendszerről, a feltételek esetleges változásáról tájékoztatást nyújtson, mert ezzel csak értékes időt venne el az edzésidőből.

A jövőben szeretnénk a fentiekéről közvetlenül tájékoztatni Önöket megteremtve ezzel annak a lehetőségét is, hogy a támogatással kapcsolatban ne csak az egyesületen keresztül, hanem közvetlenül tudjanak velünk kommunikálni.

Az adatlap kitöltése és időszakonkénti frissítése nem csak ehhez nyújtana segítséget, hanem ahhoz is, hogy a sportegyesületek pénzügyi támogatás lehívás előtti ellenőrzése még gyorsabban megtörténjen, így az összeg a lehető leghamarabb célba érhesse.

Alapvetően egyszer szükséges kitölteni az adatlapot, azt követően csak a változások bejelentését kérjük (lakcím, elérhetőség, sporttevékenység befejezése, stb.), amelyet az alábbi módon tudnak eljuttatni nekünk:

- a sportegyesület által biztosított nyomtatott adatlap kitöltése és leadása, melyeket összegyűjtve az Önök egyesülete juttat el nekünk
- elektronikus formában a kitöltött, aláírt adatlap fotójának, szkennelt változatának a gazdalkodas@bp16.hu email címre történő megküldésével

FONTOS, hogy az első adatközlés szülői aláírással történjen (mivel fiatalok gyermekekről tartalmaz adatokat), a változásokat már elegendő egy egyszerű email-ben megküldeni.

Az Önök és gyermekeik adatait a mellékelt adatkezelési tájékoztató szerint kezeljük, azt soha, semmilyen körülmények között nem bocsátjuk harmadik fél rendelkezésére. A sporttevékenység befejezése, valamint a XVI. kerületen kívüli egyesületbe történő átigazolás bejelentését követően az adatokat minden nyilvántartásunkból töröljük. Kérem, hogy a részletek megismerése céljából olvassák el a mellékelt tájékoztatót.

Kérem, hogy az adatlapot az egyesületen keresztül vagy a fenti email címre legkésőbb 2023.06.30-ig juttassák vissza.

Budapest, 2023. június 1.

Köszönettel,


Kovács Péter
polgármester

